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ІНФОРМАЦІЯ 
про результати діяльності Всеукраїнської асоціації кредитних С І І І Л О К 

за 2014 -2015 роки 

1. Назва організації: Всеукраїнська асоціація кредитних спілок 
2. Скорочена назва організації: ВАКС 
3. Дані про легалізацію: свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи серія 

А00 №011340, Свідоцтво про реєстрацію об'єднання громадян від 24.03.2004 
№2063 

4. Адреса, контакти: 01001. м. Київ, вул. І Іушкінська 2-4/7, кв. 4. тел. (044) 278-30-68, 
234-24-87 

5. Основні напрями діяльності: 

- сприяння забезпеченню сталого розвитку та сприятливих умов діяльності 
кредитних спілок па ринку фінансових послуг України; 

- участь у побудові системи кредитної кооперації в Україні, розвиток її 
інфраструктури, пропаганда кредитно-кооперативного руху в Україні; 

- міжнародне співробітництво. 

Станом на 1 квітня 2015 року система кредитної кооперації об'єднує 826 тисяч 
громадян, зокрема: 

- 28.4 тисяч громадян довірили свої кошти українським кредитним спілкам, з них 61 
% вкладники кредитних спілок, які є членами ВАКС; 

- 177.9 тисячі громадян мають діючі кредитні договори, з яких кожний другий 
позичальник отримав кредит у кредитній спілці, що входить до ВАКС. 

Загалом, членами ВАКС є 133 кредитні спілки, які охоплюють всі регіони України та 
займають 23% всього ринку. 

Кредитні спілки-члени ВАКС обслуговують понад 442 тис. громадян України (понад 
54% від загальної кількості членів українських кредитних спілок). 

Кредитні спілки-члени ВАКС у системі кредитної кооперації України займають 37.3 
% активів; 32,2 % кредитів і 49 % вкладів усіх кредитних спілок. 

6. Основні програми га проекти, реалізовані протягом звітного періоду. 

ВАКС активно брала участь у всіх законодавчих процесах та процесах 
підготовки нормативно-правових актів, що стосуються ринку кредитної 
кооперації. Фахівцями ВАКС були підг отовлені пропозиції та зауваження більш 
ніж 20 законопроектів. 

ВАКС зверталась з запитами до Державної реєстраційної служби України з 
метою одержання відповідей на актуальні питання, які виникають у роботі 
кредитних спілок членів ВАКС: 

о внесення змін до стату ту кредитної спілки; 
о реєстрація змін у складі засновників кредитної спілки; 
о перелік документів, що підтверджує правомочність прийняття рішення 

кредитною спілкою про внесення змін до статуту; 
о особливості реєстрації зміни місцезнаходження креди тної спілки з зони 

АТО. 

ВАКС зверталась до Державної виконавчої служби України з проханням вжити 
заходи, щоб відновити торій з реалізації арештованого майна, у тому числі 
прискорити проведення конкурсу з визначення спеціалізованих організацій з 
реалізації арештованого майна. 



ВАКС брали участь в низці круглих столів, нарад, публічних обговореї 
зокрема: 

о у круглому столі «Кредитні спілки в Україні: напрямок — Європа». 
якому взяли участь іноземні й українські експерти, представни 
українських державних органів, а також інші профільні асоціаі 
кредитних спілок 

о у круглому столі Німецько-Українського фонду (ПУФ) та проек 
( і І 2 / О О К У «Реформування фінансової діяльності в сільській місцевост 

о ВАКС взяла участь у координаційній зустрічі представник 
центральних органів української державної влади та партнері 
представників країн Європейського Союзу й Америки. Цей захід бу^ 
організовано та проведено, щоб залучити технічну й фінансову допомог 
для стабілізації фінансово-економічної ситуації в країні, відновлені 
економічного зростання та модернізації економіки України 

о у круглому столі організованого Проектом І І 8 А Ю «Агроінвест 
Україні». Тема - Підведення підсумків навчально-ознайомчої поїздки д 
Польщі для ознайомлення з практичним досвідом реформуванн 
законодавства, яке регулює діяльність кредитних спілок, у відповідносі 
до стандартів Європейського Союзу 

о у заході Проекту И8АІІ)/І-ІІМК1-Р-11. присвяченому презентаці 
дослідження «Аналіз судової практики у справах, пов'язаних із захистол 
споживачів фінансових послуг» 

ІІАКЄ взаємодіяла з Державною службою фінансового моніторингу у зв'язку з: 

о застосуванням штрафів за порушення термінів проходження навчання; 

о надання методичної допомоги та консультацій креди тним спілкам; 

о призначенням працівника, в ідповідальною за проведення фінансового 
моніторингу на рівні голови кредитного комітету та його заступника, 
членів кредитного комітету. 

ВАКС було прийнято участь у робочіх зустрічах з Нацкомфіннослуг. під час 
яких були надані зауваження та пропозиції до: 

о проектів Порядку організації проведення та оформлення результатів 
перевірок Національною комісією, що здійснює державне регулювання \ 
сфері ринків фінансових послуг, з питань дотримання законодавства у 
сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, 
одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму та 
фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення га Порядку 
застосу вання санкцій, передбачених Законом України ..І Іро запобігання 
та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом, фінансування тероризму та фінансування розповсюдження 
зброї масового знищення", пред 'явлення вимог та здійснення контролю 
за їх виконанням Національною комісією, що здійснює державне 
регулювання у сфері ринків фінансових послуг, які в подальшому, були 
враховані регулятором при розробці проектів нормативно-правових 
актів. 

о проекту нормативно-правового акту «Положення про навчання 
працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу 
суб 'єктів первинного фінансового моніторингу, державне регулювання 
та нагляд за діяльністю яких здійснює І Іацкомфінпослуг»; 



За підтримки ВАКС було проведено декілька вебінарів/семінарів та розроблено 
Пам'ятку працівника кредитної спілки, відповідального за організацію роботи, 
що пов'язана із захистом персональних даних при їх обробці га зразки 
документів з питань фінансового моні торингу в кредитних спілках. 

Президент ВАКС 

10 .08 .2015 
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